
2021 年度第３回役員会議事録 

2021 年 12 月 2 日 議事録作成：丹羽 睿 

 

開催日時：2021 年 12 月 2 日（木）9：30～11：30 

場  所：リモート会議（ZOOM） 

出 席 者：平尾雅生、丹羽 睿、林 久翁、田中幸子、能祖 優、各務のぼる、佐橋康弘、上田吉男、

神山良雄、大倉弘行 

欠 席 者：青山鉄治、奥村 忠 

＜報告事項＞ 

１．会長からの報告 

1）コミュネット江南よりセミナーへの参加案内 

２０２３年オープン予定の布袋駅東に建設されている複合公共施設の一階に市民交流スペース

が開設されます。この市民交流スペースの活用方法についてのセミナーの参加案内が届いていま

す。 

参加希望の方は平尾会長まで連絡してください。 

2）尾北地区の ICT 関係の状況 

尾北地区の各市町では、従来行政の情報提供を広報誌などの紙ベースやホームページでするのが

主であったが、現在は LINE、Twitter、Facebook での提供を進めている。これに従って市民がパ

ソコンやスマートフォンで情報を受け取るよう啓発活動を行っている。この動きの中で尾北シニ

アネットへ要請が来ることが予想される。 

3）高齢者向けデジタル活用支援講習会見学 

地域連携型の高齢者向けデジタル活用支援講習会が１１月２９日（月）に開催され見学をした。 

主催はケーブルネットワークを運営しているスターキャットで、江南市が協力をしていた。 

講習会の形式は、１対１の対面式と相談会形式で、対面式は１回あたり５組で３回行われた。 

江南市側の担当は行政改革推進課のＩＣＴ推進グループで、いくいくは市が主催でグループ単位

の講習会を開催したいとの意向があった 

２．会計からの報告（青山会計） 

欠席のため報告書提出による。 

通常の入出金以外は講座開催における入出金のみです。 

３．部会からの報告 

1）PC 初心者相談部会からの報告（丹羽部会長） 

①相談者数は１０月開催３３名（うちスマホ５名）、１１月開催３４名（うちスマホ１６名）。 

②市が主催するスマートフォン講座の出席者へのフォローを依頼された。 

③PC 初心者相談会でのスマートフォン関係の相談員として、尾北シニアネット所属者以外をお

願いする。 

役員会での承認を得る。 

2）講座部会からの報告（丹羽部会長） 

①ミニ講座開催 



林久翁さんが講師となり「システムのバックアップ講座」を２回開催。 

②生涯学習課より来年度にスマートフォン講座開催の依頼あり 

古知野北公民館の総合公共施設への建て替えにともない、新規に生涯学習課が市民講座を主催

する。その中でスマートフォンの講座を開催したいとの依頼があり受けることとする。 

3）催事部会からの報告（田中部会長） 

「大須演芸場へ行こう」と「尾北シニアネットサークル対抗カラオケ大会」の企画を同時に進め

ている。 

①大須演芸場へ行こう 

オンライン落語独演会を開催したとき寄席に行ったことがないとの声を多く聞いたので企画。 

実施は２月の定席（２月２日・４日・５日・６日の４回）です。 

シニア団体割引（２５名以上）を利用するので必要人数の申し込みがなければ実施しません。 

募集内容は、１２月２日午後にメールにて送信するチラシを確認してください。募集期間は１

２月２日より９日までで、演題は未定なので演題を見ずに申し込んでいただくことになります。 

②尾北シニアネットサークル対抗カラオケ大会 

カラオケ大会を２月９日に開催することを企画。 

舞台は江南市内のカラオケ店、ZOOM で放送と応援参加、歌い手は各サークル１名、審査はカ

ラオケ機とサークル代表者で行う。 

実施内容はメール添付のチラシで知らせます。 

歌い手、応援参加はサークル単位でまとめる。 

実施内容と実施までのスケジュールの説明と内容の検討。 

賞品については歌い手のみとし、予算内に収まるよう催事部会で決める。 

４．サークル代表者からの報告 

1）ひまわり（奥村代表欠席のため平尾会長が代読） 

３月まで 2 階の集会室で開催。４月以降は 1 階の学習室で開催予定しているが状況を見て 2 階の

集会室にする。。 

2）フォト・ユー（各務代表） 

１１月初めに名古屋港のフラワーパーク「ブルーボネット」で撮影会。その後例会で各人２枚の

自慢作を出し互選。同じ場所での撮影会なので各人の見方が分かり参考になったとの意見があり、

今後同じように撮影会を開催したい。 

3）パークゴルフ（上田代表） 

１０月解放されて以降毎週開催しています。一部不調者はあるがあとは皆元気でやっている。 

4）どんぐり教室（佐橋代表） 

参加型の企画を実施。１０月２１日に撮影実習、次の週にフォトショップエレメントで写真の編

集を実施した。食事会を再開し１０名の参加があり。年賀状コンテストを実施し、評判の良かっ

た作品の勉強会を実施。 

5）スマイル（田中代表） 

１１月１７日にフラワーパークで合同の催しをした。体操、繭玉作り、フォトコンテスト、グー

グルレンズを使った花探しをした。内容はスマイルのホームページの「会の歩み」に掲載。 

6）ゴルフサークル（能祖代表） 

４月、７月、１０月と１２月 6 日の開催で計画通り４回開催。参加者は延べ５０名となり出席率



８３％で出席率は良い。来年度も同じ内容で行きたい。 

7）ロマンの会（大倉代表） 

休会の方がある。市場は波乱の状況でいろいろな情報を得て話し合いをしている。１０月以降続

けて開催しているが、出席者は減っている。コロナや市場の状況がよくなれば出席者は増えると

みており継続して行きたい思っている。 

8）ネットサロン平和（神山代表） 

４月以降開催していなかったが、１０月１日から再開し計４回開催。コロナ以降生活パターンが

変わったか１０月以降出席されない方がある。１０月開始時は１４名で１１月２回目は１８名と

徐々に増えているので、出席者が増えていくのではないかと期待している。 

9）事務局より 

１０月以降の新入会員は１名。 

<審議事項> 

１．尾北シニアネットで契約している ZOOM 有料版の契約継続 

契約継続について役員会で承認。 

２．総会の開催方法 

コロナの状況次第ではあるが、対面式としたいと提案があり、状況が許せば対面方式で行うことを承

認。開催日時については別途事務局で提案し決める。 

３．次回役員会の開催日程について 

次回役員会は来年２月３日（木）対面式で布袋北学供で開催する。 

４．次期役員について 

次期役員についてサークル代表者から推薦者が提案された。その推薦者を役員会として承認し総会

へ図ることとした。 

５．有料契約をしている ZOOM の利用について 

内規の ZOOM の利用方法について利用上の注意事項を追加し、役員会で承認された。 

＜その他＞ 

１．学供の利用料 

４月利用より値上がりする。 

２．地域公共交通を語る会について 

公共交通を語る会が立ち上がっているので、参加したい方は会まで連絡をしてください。 

連絡先：江南市役所市民サービス課消費・相談・交通グループ 

３．マイナンバーカードとマイナポイント 

マイナンバー取得とマイナポイントの付与について講習会を開いたらいいのでは。 


